

[保健UCHIDAS2025 カタログ 正誤表]

●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
1	3/1	75	8-637-5087	中止	シリコン氷のう ピンク 600mL		メーカー在庫限りで中止 後継品なし
2	3/1	75	8-637-5088	中止	シリコン氷のう オレンジ 600mL		メーカー在庫限りで中止 後継品なし
3	3/1	75	8-637-5089	中止	シリコン氷のう グリーン 600mL		メーカー在庫限りで中止 後継品なし
4	3/1	75	8-637-5739	中止	シリコン氷のう専用カバー ホワイト		メーカー在庫限りで中止 後継品なし
5	3/1	75	8-637-5740	中止	シリコン氷のう用固定バンド		メーカー在庫限りで中止 後継品なし
6	3/1	16	8-637-5081	記載ミス	カバーメド 6cm×5m	M価¥1,420	M価¥1,436
7	3/1	16	8-637-5082	記載ミス	カバーメド 8cm×5m 00362740	M価¥1,880	M価¥1,900